# WWK Investment S.A. 1c, rue Gabriel Lippmann L-5365 Munsbach R.C.S. Luxembourg Nr. B81270

### MITTEILUNG AN ALLE ANTEILINHABER DER FOLGENDEN TEILFONDS

WWK Select Balance (Anteilklasse B: ISIN LU0126855641; Anteilklasse CI: ISIN LU0685406661; Anteilklasse D: ISIN LU2114230480)

WWK Select Balance dynamisch (Anteilklasse B: ISIN LU1479925486; Anteilklasse D: ISIN LU2114230563)

WWK Select Balance konservativ (Anteilklasse B: ISIN LU1479925304)

WWK Select Chance (Anteilklasse B: ISIN LU0126855997; Anteilklasse CI: ISIN LU0685406745; Anteilklasse D: ISIN LU2114230647)

WWK Select Top Ten (Anteilklasse A: LU1422692449, Anteilklasse B: LU0126856375; Anteilklasse D: ISIN LU2114230993)

WWK Select EuroRentenfonds (Anteilklasse B: ISIN LU0489465855)

WWK Select Total Return (Anteilklasse A: ISIN LU0685407040; Anteilklasse CI: ISIN LU0685407123)

## **Anlageberater**

Die Anleger werden hiermit darüber informiert, dass die alpha portfolio advisors GmbH, Wiesbadener Weg 2 a, D-65812 Bad Soden am Taunus als Anlageberater für den Teilfonds WWK Select Top Ten fungiert.

## Streichung der Performance Fee

Die Performance Fee im Teilfonds WWK Select Top Ten wird ersatzlos gestrichen.

### Redaktionelle Anpassungen im Verkaufsprospekt

Daneben werden einige redaktionelle Anpassungen (u.a. Vereinheitlichung der Leveragewerte) im Verkaufsprospekt des Sondervermögens vorgenommen. Die dabei vorgenommene Vereinheitlichung der Leveragewerte auf "bis zu 200 %" hat weder eine Änderung der Anlagestrategie noch eine Änderung des Risikoprofils der Teilfonds zur Folge.

# Die genannten Änderungen treten mit Wirkung zum 25. November 2021 in Kraft.

Der gültige Verkaufsprospekt des Sondervermögens sowie die wesentlichen Anlegerinformationen sind am Sitz der Verwaltungsgesellschaft, der Verwahrstelle sowie bei allen Kontaktstellen kostenlos erhältlich.

Munsbach, November 2021

Der Verwaltungsrat der WWK Investment S.A.